80

. 1. Resuelve la siguiente inecuacion racional:

5

<0
2x — 4

. 2. Resuelve la siguiente inecuacién racional:

3x—5>0

. 3. Resuelve la siguiente inecuacion racional:

3x
x+ 2

> 2
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. 4. Resuelve la siguiente inecuacidn racional:
=%

>1
1+x

. 5. Resuelve la siguiente inecuacion racional:

450
7—4—0,13\:’{0

. 6. Resuelve la siguiente inecuacion racional:

3x —2 2x —1

— 2_
x—1 x+1
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Y (r-vwyrpor sy

1 El numerador siempre es positivo, por tanto, para que el cociente sea negativo como
indica la desigualdad (< 0) el denominador tiene que ser negativo.

2x-4=0 = 2x =4 = X=2

Estudiamos el signo del denominador en los intervalos: (-0, 2), (2, o)

¢ (-0 ,2): x=0 = 2xx-4=-4<0

¢« (2,®); x=3 = 2x-4=23-4=230

{-mizl {zsw’

2x -4 - +

5
25— 4

El conjunto de soluciones es: (-w , 2)

El numerador siempre es negativo, por tanto, para que el cociente sea positivo como
indica la desigualdad (> 0) el denominador tiene que ser negativo también.

3x-5=0 & 3x=5 & xX=5/3

Estudiamos el signo del denominador en los intervalos: (-0, 5/3) , (5/3, )
¢ (-0,5/3): x=0 = 3x-5=-5<0

e (5/3,0@): x=2 = 3x-5=32-5=1>0

(-=,53) | (53,) |
=3
3x-5 - +
=
m + o
El conjunto de soluciones es:  (-o0 , 5/3)
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memmermeemee{ Resdtadon | reoreeeereeoeee
3| E s o FE _ss0
x+2 X +2 \
-2+ o x-4.,
x+2 N x+2

Calculamos las raices del numerador y del denominador:

x-4=0 = x=4
x+2=0 = XxX=-2

Estudiamos los signos en los intervalos: (-0, -2),(-2,4), (4, )

* (~,-2): x=-3 = x-4=-3-4=-7<0
=2 x+2=-3+2=-1<0

e (-2,4): x=0 = x-4=0-4=-4<0

= XxX+2=0+2=2>0

* (4,®): x=5 = x-4=5-4=1>0
X+2=54+2=7>0

| (-,-2)| (-2,4) | (4,=)
Exa ] - [ - | - |
T I
x—4
— + . -
El conjunto de soluciones es:  (-o0 , -2) U [4, )

Incluimos el valor x =4, puesto que la desigualdad requiere que el cociente sea
mavyor o igual que 0.

No incluimos el valor x = -2, puesto que el cociente no esta definido en - 2.
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S '( Resultados: ] """"""""" N

Calculamos las raices del numerador y del denominador:
2x=0 e x=0
1-x=0 e x=1

Estudiamos los signos en los intervalos: (-0, 0), (0, 1), (1, o)

e (-00,0): x=-1 = 2x=2(1)=-2<20
=2 1-x=1-(-1)=2>0

e (0,1): x=1/2 = 2x=2(1/2)=1>10
= 1-x=1-(1/2)=1/2>0

e (1,0): x=2 = 2x=22=4>0
> 1-x=1-2=-1<0

(-«,0) || (0,1) || (1,«)
2x - + +
1-x + + =
2x
= 5= ) ¥ .
El conjunto de soluciones es: [0,1)

Incluimos el valor x = 0, puesto que la desigualdad requiere que el cociente sea
mayor o igual que 0.

No incluimos el valor x = 1, pues el cociente no esta definido en 1.

SN TEN NN NN NN NN NEN NN NN NN NN NN NN NN RSN NN NN NN NN RN NN SN NN NN NN BN NN NN NN NN NN RSN SN NN NN RN NN SN NN SN NN BN NN RN NN RN NN RN RSN NN RN RN RN SN NN SN NN BN NN RN RN NN RN RN N N




VDD R Inecuaciones lineales - Gufa 5.3.

"“““““““'( Resultados: J'““““““““*
5. - 4% - 0.1x
2 os-omer o BO-E-DUE
b4 b4
4500 — 40% — %° - x* - 40x +4500 \
<0 < <0
X X

Calculamos las raices del numerador y del denominador:
x=0

- x?2 - 40x + 4500 = 0

X

= (40) 2(~40) - 4-(-1)-4500 _ 404140 _ [x,=-90
- 2-(-1) S =2 _{x,=50

Obtenidas las raices, podemos factorizar la ecuacion de segundo grado:

- x2 - 40x + 4500 = (-1)(x + 90)(x - 50) = (x + 90)(50 - x) = 0

Estudiamos los signos en los intervalos: (-0 ,-90),(-90,0),(0,50), (50,
)

e (-0,-90): x=-100 = (x + 90)(50 - x) = (-100 + 90)(50 - (-100)) =
(-10)(150) = - 1500 < 0
= x=-100<0

e (-90,0): x=-10 = (x+ 90)(50 - x) = ((-10) + 90)(50 - (-10)) = (80)
(60) = 4800 > 0
= x=-10<0

* (0,50): x=10 = (x+ 90)(50-x) = (10 + 90)(50 - 10) = (100)(40) =

4000 = 0
= xXx=10>0

* (50,00): x=60 = (x+ 90)(50-x)=(60+ 90){(50 - 60) = (150)(-10) =

- 1500 < 0
= x=60>0
| (=.-90) (-90,0) (0,50)  (50,=) |
- x% - 40x + 4500 . + +
X ) = + £
- x° - 40x +4500 |

4

El conjunto de soluciones es: (-90, 0) v (50 , o)
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"“““““““'( Resultados: J'““““““““*
6. =D g =l . FWER=E=) . P=d
-1 x+1 z =1 x+1

2x—122x—1 £ x-1 2x-1
x -1 z+1 -1 z+1

=20

o

A L T r’"'"''’''’'“'’*“T’‘“T’“TSTT’T$z$T’$T’’T"T'T'’T"T"T'’'"T"'""''’'"'"""“’“‘““'’“‘’’"“"'“‘’"“‘“"‘“‘’‘’'T'“T’'TYTr'—'rrwm4ddx=

Aplicamos el m.c.m. de ambos denominadores: m.c.m.((x-1), (x+1)) = (x - 1)(x + 1)

(x - D+ - (x-Yx-1)

(- (z+1)
22 +2x —x - 1 -28% + 28 +x - 1
20
(x - D(x+1)
4y -2

E= 0] ="

Calculamos las raices del numerador y del denominador:
4x-2=0 e 4d4x=2 e x=1/2
(x-1)(x+1)=0 & x-1=0 0 x+1=0 & x=1 0 x=-1
Estudiamos los signos en los intervalos:  (-c0,-1),(-1,1/2),(1/2,1), (1, )
e (-00,-1): x=-2 = 4x-2=-10<0
= (x-1)(x+1)=(-2)-1)((-2) +1)=3>0

.(_1:10"2): x=0 = dx -2 =-2 <10
= (x-1)(x+1)=-1<0

e (1/2,1): x=3/4 = 4x-2=4(3/4)-2=3-2=1>0
= (x-1)(x + 1) = (3/4 - 1)(3/4 + 1) = (-1/4)(7/4) = -7/16 < 0

*(1,0): x=3 = 4x-2=43-2=10>0
> (x-1)(x+1)=(3-1)(3+1)=8>0

.{-w,-ﬂ | {-1,1:2)' (1/2,1) | {1,=)

4x - 2 - - + +
(x-1)(x +1) + - - i
4z -2
(x- D(x+1) . i = =

El conjunto de soluciones es: (-1, 1/2]u (1, o2)
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